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    Servicii profesionale de mentenanță!

Oferim soluții complete de întreținere pentru 
sectoarele comerciale, industriale și rezidențiale. 
Capabilitățile noastre includ renovarea, 
amenajarea și întreținerea spațiilor. 

Flexibilitate si promptitudine

Flexibilitatea este un atu uriaș în zilele noastre și 
plierea pe necesitățile clienților este prioritatea noastră. 
Știm cât de important este timpul vostru.
Promptitudinea este esențială, așa că întotdeauna ne 
angajăm să executăm lucrările cât mai rapid, astfel 
încât spațiile comerciale sau rezidențile să funcționeze 
mereu la capacitate optimă de funcționare. 

Mobilierul din spațiile comerciale sau rezidențiale 
are nevoie de întreținere și reparații care să-i asigure 
o bună funcționare, un aspect îngrijit și o durată de 
viață cât mai lungă. 

Alege din pachetele de mentenanță standard:

Sau vino să îți facem o ofertă personalizată!

LA LIBER BASIC BASIC +

STANDARD STANDARD + PREMIUM

REACTIVĂ
- Mentenanță când echipamentul / produsul este defect.

PERIODICĂ
- Mentenanță programată

PROACTIVĂ
- Mentenanță periodică

LA LIBER BASIC BASIC +

STANDARD STANDARD + PREMIUM

     Servicii profesionale de mentenanță!

Suntem profesioniști cu experiență, ne asumăm
sarcinile de reparare și întreținere a casei, biroului sau
a proprietății comerciale.
Lucrările ce pot fi executate sunt: renovarea completă
a băilor, spațiilor, reparații uși deteriorate, reparatii
tencuială pereți și tavane, înlocuire becuri sau
sisteme de iluminat, reparații și instalare chiuvete,
reparațiile instalațiilor de toalete și multe altele.

Întreținerea pereților din zonele intens circulate sau
expuse factorilor de degradare necesită periodic
reparații de zugrăvire totală sau parțială.
Același lucru este valabil și pentru zonele în care
vopseaua se degradează în timp, sau din cauza uzurii.

Ușile și ferestrele trebuie de asemenea verificate
periodic, pentru menținerea funcționalității.
Procesele de întreținere sunt: curățarea, reglarea
periodică și gresarea elementelor care necesită aceste
operațiuni.

Pardoselile, plăcile ceramice sau piatră, marmură,
granit, trebuie verificate periodic pentru a preveni
sau remedia eventualele fisuri apărute, din cauza
traficului sau a uzurii.

Reparații & întreținerea echipamentelor electrice
Lucrările pentru menținerea instalațiilor electrice
sunt realizate conform standardelor în vigoare.
Verificăm în permanență; echipamentele de iluminat,
prizele, și multe altele la solicitările clienților.

Reparații & întreținerea echipamentelor sanitare
Mentenanța elementelor sanitare; scurgeri,
canalizare, fluviale, robinete, dușuri, baterii etc...

Servicii personalizate
Putem gestiona întregul domeniu al clădirilor.
Acordăm timp pentru a înțelege nevoile, cerințele
fiecărui client.
Pentru a lucra împreună, dezvoltăm un plan
personalizat și ne asigurăm că cerințele voastre sunt
îndeplinite la cele mai înalte standarde.
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PREDICTIVĂ
- Mentenanță conform graficelor de analiză
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